

BOLETIN EXTRAORDINARIO
DE LA PROVINCIA DE LEON,

DEL DIA 17 DE OCTUBRE DE 1873.

GOBIERNO DE PROVINCIA.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion, en telegrama que acabo de recibir, me dice lo siguiente:

«El Comandante general de las fuerzas Navales del Mediterráneo Contra-almirante Chicarro salió ayer acompañado del Ministro de Marina para tomar el mando de la escuadra que mandaba Contra-almirante Lobo. Casi al mismo tiempo que la fragata Zaragoza que ayer ha zarpado de Lisboa, llegará el Ministro de Marina a Gibraltar donde se halla nuestra escuadra. Con este refuerzo quedará reducido á la impotencia el movimiento Cantonal de Cartagena, sin que se atrevan los insurrectos á intentar nuevas aventuras. Las facciones carlistas reciben por otra parte tan duras lecciones que los partidarios del absolutismo no podrán repouerse de sus repetidos descalabros.

Ayer en Yecla las partidas de Rico, Aznar y Alcober, fueron dispersadas por 150 hombres del ejército, no obstante sumar el número de 1.400, quedando prisioneros de aquel puñado de valientes Alcober, Selva y otro cabecilla, y dejando en el campo más de 20 muertos, muchos heridos, municiones y demás pertrechos de guerra. En Castellón batió Arrando á Cucala, quien perdió dos hombres muertos, dos heridos, tres prisioneros, 12.000 reales, varias armas y caballos. Los carlistas sin embargo, en su sistema de asolar cuanto hallan á su paso, se entretienen en quemar algunas estaciones indefensas de ferro-carril como han hecho en Alcanadre, Logroño, y la estación de Breda en la línea de Barcelona á Gerona.»

Lo que ha dispuesto publicar en este Boletín extraordinario, para conocimiento de los habitantes de la provincia.

Leon 17 de Octubre de 1873.

El Gobernador,
Manuel A. del Valle.